

综合新闻

科技日报

常熟开关是怎样告别“开开关关”的

本报记者 何晓亮

创新驱动发展

在刚刚闭幕的中国国际电工装备博览会上,凭借最新研制的一款转换开关产品,常熟开关制造有限公司再次抢了施耐德等国外强手的风头。这家年近百岁的苏南老厂,是如何做到“老来俏”的呢?

变。那年常熟开关第一次改制,国有股份开始退出,80%股权由企业职工持股会代表全体员工持有。到2000年企业再次改制时,国有的20%股权转让给企业管理层。

全部股份,注销股东资格。退出的股份首先要转让给新进企业的职工,并向对企业发展有突出贡献的人倾斜。

“当时企业多年未进行技改,装备落后,技术薄弱,根本无力去参与市场竞争。”现任董事长王春华回忆说。

1997年,CM1累计实现销售收入超过1亿元,利税超过2300万元,企业一举步出低谷,走上坦途。

创建国家农业科技园区社会化管理新模式 “一城两区”农业科技协同创新战略联盟第二次联席会议召开

科技日报陕西杨凌9月9日电(记者马爱平)9月9日下午,科技部“一城两区”农业科技协同创新战略联盟第二次联席会议,在陕西杨凌现代农业示范园区召开。

新模式,在公平原则下,在政府和市场之间建立有效的沟通渠道,跨区域间形成低成本、高效益的合作。

省、陕西省在杨凌签署“一城两区”农业科技协同创新战略联盟协议。今年3月11日,“一城两区”农业科技协同创新战略联盟第一次联席会议在北京召开。



9月10日,1996年诺贝尔经济学奖获得者詹姆斯·莫里斯来到北京汇文中学,参加“首都学生与诺奖大师面对面”活动。

每年支持140名发展中国家青年学生在中国攻读博士 发展中国家科学院(北京论坛)举行报告会

科技日报北京9月10日电(记者贾婧)2013诺贝尔奖获得者北京论坛发展中国家科学院(TWAS)分论坛-TWAS 30年及科技支撑可持续发展报告会今天在京举行。

科学院院长雅各布帕里斯、TWAS执行主任罗曼莫里斯、澳大利亚太阳能之父马丁格林、中国科学院可持续发展战略研究组组长兼首席科学家王毅发表了精彩演讲,探讨了发展中国家可持续发展面临的问题与挑战。

大利的里维斯特,是非政府、非政治和非营利性的国际科学组织。致力于支持和促进在发展中国家建立的科学研究中心、满足最不发达国家青年科学家的研究需求。

哈工大举行“神十”搭载物品返回迎接仪式

科技日报哈尔滨9月10日电(记者李丽云 实习生闫睿)今天,跟随神舟十号一同遨游太空的哈尔滨工业大学一面旗帜、一封学子寄语书信在哈工大博物馆首次展出,并将永久保存在此。

者说,这样一种无形的激励将引领着学校青年师生为国防和航天事业贡献自己的青春力量,为实现“中国梦、航天梦、强国梦”而奋斗。

四川赛区10强出炉

科技日报成都9月9日电(记者盛利)记者今天从四川省科技厅获悉,经过一个多月角逐,第二届创新创业大赛四川赛区各项赛事结束,四川科普信息10家创新企业和成都微力互动等6个创业团队晋级全国总决赛。

大赛四川赛区赛事从今年6月启动以来,经历初赛、复赛、决赛三个环节,吸引248家企业、65个团队报名参赛。

辽宁赛区18强胜出

科技日报讯(记者郝晓明 实习生梁佳麒)9月9日,第二届中国创新创业大赛(辽宁赛区)暨第一届辽宁创新创业大赛在沈阳举行总决赛,共有18个优秀项目在入围总决赛的45家企业和团队中脱颖而出。

型中小企业技术创新专项资金计划,获得不低于30万元的资金支持。

天津赛区30强入围

科技日报讯(记者冯国梧)9月7日,天津市创新创业大赛暨第二届中国创新创业大赛(天津赛区)决赛在天津城建大学举行。

医疗处方合理用药智能实时审核系统为代表的30个项目在大赛中脱颖而出,将代表天津市参加全国大赛。

甘肃赛区决赛鸣金

科技日报讯(记者杜英)“我们的无人机参加了岷漳震区航拍飞行作业。”我们的团队由高管、草根和海归组成。

资专家作为评委评审参赛项目,技术专家辅助参与的模式进行,使大赛结果更接近市场规律,获奖参赛项目可直接获得省市科委立项支持。